



WWW.DELOCK.DE

DATENBLATT



PCI Express Card > 2 x FireWire B, 1 x FireWire A

# Kurzbeschreibung

Die Delock PCI Express Karte von IOI erweitert Ihren PC um drei externe FireWire Ports. Sie können an die Karte verschiedene FireWire Geräte wie z.B. externe Gehäuse, Digitalkameras, Camcorder, Adapter etc. anschließen.



Art. 61586

EAN 4043619615865

Ursprungsland Taiwan
Zolltarifnummer 89733020

# Abbildungen

### **Technische Daten**

• IOI Artikelnummer: FWB-PCIE1X21A

• Extern: 2 x 9 Pin FireWire IEEE 1394B

1 x 6 Pin FireWire IEEE 1394A

• Intern: 1 x 12V Stromanschluss 4 Pin

• 2 x IEEE 1394B bilinguale Ports

• Datentransferraten: FireWire A bis zu 400 Mb/s

FireWire B bis zu 800 Mb/s

• Unterstützt OHCI Spezifikation 1.2

• PCI Express x1 Standard

Unterstützt PCI Express 1.0a Spezifikation

#### Systemvoraussetzungen

- Windows 2000/XP/Server-2003/7, Mac OS ab 10.4.8, Linux 2.6.x
- PC mit einem freien PCI Express Slot

#### **Packungsinhalt**

PCI Express Karte

### Verpackung

Delock Antistatikhülle

© 2010 by Delock. Alle hier aufgeführten Namen und Zeichen sind Eigentum des jeweiligen Herstellers. Druckfehler, Änderungen & Irrtümer vorbehalten.

